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OEMA A

Al.  X10 mapokdto oynuo Ppioke N mopdotaon pag cvvapmong f n

omoia £yel medio oplopoH TO .oV TOV TPOYHOTIKOV oplOUmy.

Me Bdon to oynua veL ATovTiiGETE oTo TOPOKATM EPWTNLOTOL:
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() Na ypayete ta dtwotuato ota oroia | T eivon yvnoing pbivovoa kot to

dtotTiuata ot omoio eivat yvnoimg advéovca
(B) No Moete v e&iowon f(x)=F(-2)
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B ®PAXH

() Av xe(-4 4] 101e o¢ moleg Oéoeic N T éyel péyoto ko og moieg Exel

eMdyoto; Na Bpeite tic Tipég g f otig Oéoeig avtéc.

Movadeg 9
, 3" (3Y ,
A2. Hoavicoon | —| <|—| aAnbever
T T

(o) Tl kb X > e

(B) T kGbe x <e

(y) Etvar addvoat oo R
Movadeg 3

OVTIOTOLYEL 6TV CMGTY] ATAvVTIOoN

| YPOPIKN TOPACTOCT, TPOKLATEL OO OVO
KNG TAPAGTAGTG TNG GLVAPTNONG g(x) =Inx
WeEC TPog Ta. 0€1d Kot Pog KaTakopueng Kotd 1

LOVAda npog% To:
@ﬂ 2) -1 B) f(x)=In(x+2)-1

n(x+2)+1 () f(x)=In(x-2)+1

A3. H ovvipmon f 1m
OLod0YIKES LETOTOT

/\C

(y) £(x

Noa ypdyete 6710 TETPAOL0 GOG TO YPARNA TOV VTIGTOLYEL GTNV GMGTI] ATAVTI|OY)
Movéoseg 3

A4. Noa yopaxtnpiceTe TIg TPOTACELS TOL AKOAOVOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAIIO GOG
OimAa 6TO YPAULO TOL avTIoTOlXEL 68 KaBe TpdTaon ™ AEEn XQXTO, av
npdtacn eival coot) 1 AAGOZ, av 1 Tpdtaot eivar AavOacuévn.

(@) Kdabe molvdvopo ™mg popeng P(x)=o,0e R eivar undevikov Pabuod
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B ®PAXH

(B) H ovvapmon f(x)=ocvvx eivar yvnoing avéovca oto SdoTnua
A= [0, n]

(y) T'oa onowovdnmote apud o pe 0 <o #1 woyvel n 1oodvvapia
X, <X, & ot <o

(0) To vrdriouro g daipeong evOg TOAV®VOLO

™G LOPONS X —p 1ooVTOoL e TNV aptOp
X=p

P(x) pe éva molvdvopo

1 TN TOV TOALVMOVVLOL Y10

(¢) M ocvvaptnon f pue medio o
napovctdlel  (0AKO) LEYIOTO OT

XeA

voho A Oa Aépe oOm
f(x)<f(x,) Yo k&b

Movéoec 10

®OEMA B \
Atvetal 10 TOAGVLLO x* o +px*—x+2, ne a,feR 10 omoio &ye

TopEyovTo, TO TOAV®
X—2 glvar 12

xX+1 TO VTOAOUTO TNG O1APEGNG TOV LE TO TOAVDOVLLO

B1. No omooel 5 1 xor p=-3

Movéoseg 7
B2. No Moete v e&icwon P(x)=0

Movaosec 8
B3. No Moete v avicwon P(x)>0

Movaoeg 5

B4. Na Bpeite yia moteg tipég ov 8[0,27] wyvet nu0+np’d —3nu’0—npo+2=0
Movadeg 5
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Atvetar ) molvwvopikh covaptnon f(x)=2x° —(10npw)x* —4x +4ovv’e,0mov x e R

T L, . . .
Kol © € (Enj N omoia TéUVeEL TOV AEova XX 610 onueio pe tetunuévn x =-1

I'l. No anodeicete 011 © = %n

Movaoeg 7

Y10 gmopeva epoTipata Osmpeiote f(x) = —4x33

I'2. No Bpeite to onpeio Topung e ypep
T0VG G&oveg XX Ko Y'Y .

TopPAoTACT G TNG cvvaptnong f pe

Movaoec 4

I3.

(i) No oyediaoete Ty ypoikn mopdotacn g cvuvaptong  h(x)=g(x)+4
Movéoeg 7(5+2)

3

2 2 2 2
I'4. Noa Adoete v avicoon 2(eX +2) 5(eX +2) >4e" +5, xeR

Movéoeg 7
OEMA A
Aiveton n cuvapon pe tomo f(x)=1In (8X +3-4" —4)— In (2" —1)—1
Al.  Na amodeitete 0Tt T0 MEdi0 Opropod g eivar o A =(0,+00)

Movaoeg 7

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 4 ATIO 5
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(GIE B’ ®ATH —
A2. Na deigete 6Tt f(x)= 2In(2x + 2)—1 KOl 0T1] CLVEYELD VO amodeiete OTL etvan
yvnoiog avéovoa oto A
Movaoeg 6
, , 10
A3.  Nolbein avicoon f(x)<2In—=, xeA
Je
Movaoec 6
A4.  Na iBein e&iowon f(x)=np’ (1130° @
Movaoec 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 5




